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Na krajském úřadě se konala schůzka s veterináři, kteří jsou zapojeni do projektu
veterinární služby první pomoci. Ta v regionu funguje od října letošního roku, s jejím
provozem se počítá i nadále.

„Nejdříve chci znovu poděkovat všem veterinářům, kteří jsou v projektu zapojeni. Díky nim se
dostane neodkladné první pomoci zvířatům, která ji neprodleně potřebují. Na společně schůzce jsme
zhodnotili dosavadní průběh pilotního projektu s tím, že jsme se jednomyslně shodli na tom, že ho v
kraji zachováme i nadále. S financováním už také počítáme v návrhu krajského rozpočtu na příští
rok,“ uvedl krajský radní pro oblast životního prostředí Jan Vrba.

Do pilotního projektu se zapojilo devět veterinářů, kteří si mezi sebe rozdělili služby v době víkendů
a státních svátků. Během každé víkendové služby byla první pomoc poskytnuta zhruba třiceti
mazlíčkům s tím, že ačkoliv se jedná o veterinární službu první pomoci, někteří veterináři prováděli i
další ošetření.

„Zpětná vazba od veterinářů ale i majitelů domácích mazlíčků je velmi pozitivní, proto tuto službu
považujeme za smysluplnou a pro náš region také nezbytnou. Shodli jsme se na prodlužení pilotního
projektu do konce měsíce ledna. V tomto období se budeme také snažit pro spolupráci získat ještě
další veterináře,“ doplnil Jan Vrba.

Veterinární služba první pomoci se zaměřuje na poskytování neodkladné péče zvířatům. Nenahrazuje
obvyklou veterinární péči, má za cíl zabránit zhoršení stavu zvířete, stabilizovat jeho životní funkce a
zajistit přežití do doby, než bude možné odevzdat zvíře do péče veterinárního lékaře.

Veterinární služba první pomoci funguje o víkendech a v době státních svátků v čas od 14 do 17
hodin v domovských ordinacích jednotlivých veterinárních lékařů. Důležité je nejprve do ordinace
zatelefonovat a konzultovat stav mazlíčka. Rozpis služeb je zveřejněn na webu Karlovarského kraje.

https://www.kr-karlovarsky.cz/aktuality/kraj-i-veterinari-se-shodli-na-pokracovani-uspesne-sluzby-vet
erinarni-prvni-pomoci
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